

ШКОЛЬНЫЙ БУМ

Выпуск № 10
Июнь-август
2024/25 уч.г.

Газета МБОУ СОШ (военвед) г. Зернограда



Как помочь ребёнку выбрать профессию? Записать его на бесплатные занятия! На них дети от 5 до 18 лет играют в театре, занимаются спортом, ведут исследования вместе с настоящими учёными или управляют роботами. И готовятся к участию в хакатонах, конкурсах, соревнованиях — их победители часто получают преимущество при поступлении в вуз. А подробности — на сайте: vk.cc/cOxxpG.



ИЮНЬ 2025г.

- 1 июня.** Всемирный день родителей. Международный день защиты детей.
- 4 июня.** Международный день невинных детей – жертв агрессии.
- 5 июня.** Всемирный день охраны окружающей среды. День эколога.
- 6 июня.** Пушкинский день России. День русского языка.
- 8 июня.** Всемирный день океанов. День социального работника. День Святой Троицы.
- 12 июня. День России. Государственный праздник.**
- 15 июня.** День медицинского работника.
- 22 июня.** Памятная дата России – День памяти и скорби – день начала Великой Отечественной войны (1941).
- 26 июня.** Международный день борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом.
- 28 июня.** День молодежи. День изобретателя и рационализатора.
- 29 июня.** Памятная дата России – День партизан и подпольщиков.

ИЮЛЬ 2025г.

- 3 июля.** День работников ГАИ МВД РФ.
- 8 июля.** День семьи, любви и верности.
- 10 июля.** День воинской славы России – День победы русской армии под командованием Петра Первого над шведами в Полтавском сражении (1709).
- 12 июля.** День апостолов Петра и Павла.
- 13 июля.** День российской почты.
- 20 июля.** Международный день шахмат.
- 21 июля.** Празднование Казанской иконе Божией Матери.
- 27 июля.** День Военно-Морского Флота РФ.
- 28 июля.** Памятная дата России – День Крещения Руси. День памяти святого равноапостольного князя Владимира.

АВГУСТ 2025г.

- 1 августа.** Памятная дата России – День памяти российских воинов, погибших в Первой мировой войне 1914–1918 гг.
- 2 августа.** День Воздушно-десантных войск в Вооруженных Силах РФ – День памяти пророка Илии.
- 3 августа.** День железнодорожника.
- 10 августа.** Празднование Смоленской иконе Божией Матери. День строителя.
- 11 августа.** День памяти святителя Николая Чудотворца.
- 12 августа.** Международный день молодежи. День Военно-воздушных сил РФ.
- 14 августа.** Медовый Спас.
- 16 августа.** Всемирный день бездомных животных (или День «Возьми животное из приюта»).
- 17 августа.** День Воздушного Флота России.
- 18 августа.** День географа.
- 19 августа.** Всемирный день гуманитарной помощи. Преображение Господне. Яблочный Спас.
- 21 августа.** Международный день памяти и поминовения жертв терроризма.
- 22 августа.** День Государственного флага РФ.
- 23 августа.** День воинской славы России – День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве (1943). День милосердия и благотворительности.
- 25 августа.** День оперативно-поисковых подразделений ОВД РФ.
- 27 августа.** День российского кино.
- 28 августа.** Успение Пресвятой Богородицы.
- 31 августа.** День ветеринарного работника. День шахтера.





Первый вариант триколора утвердил ещё Верховный Совет РСФСР – **22 августа 1991 года**, а переименован Совет был только в декабре 1991 года



22 августа в честь Дня Государственного флага России в районном Доме культуры состоялось вручение паспортов юным зерноградцам. Глава Зерноградского района Дмитрий Репка, депутат Государственной Думы Лариса Тутова и представитель отделения по вопросам миграции отдела МВД России по Зерноградскому району Светлана Лихопой в торжественной обстановке вручили главный документ четырнадцати подросткам, достигшим 14 лет. Мероприятие прошло в рамках проекта Движения Первых «Мы – граждане России!». Чтобы принять участие в будущих торжественных церемониях, школьники могут подать заявку на будьвдвижении.рф. Лариса Тутова вручила также наборы первоклассника трем юным жителям Зерноградского района. Эти подарки предоставлены Ростовским региональным отделением «Союз женщин России» и Ростовским региональным отделением «Российский Красный Крест».



На современных банкнотах нет российского флага. Но на денежных знаках **образца 1993 года** его можно найти



Поздравляем ученицу 3 "А" класса Ложкину Есению с заслуженной победой!



20 июля в РДК прошёл турнир посвящённый дню шахмат. Участвовало 20 детей, из которых 16 - обучающиеся детского объединения "Школа юного шахматиста" (педагог Тютюнников В.В.)

Победители турнира: - девочки (средняя группа 2014 и старше): 1 место - Алиева Залина, 2 место - Савченко Анисия. Мальчики (средняя группа 2014 и старше): абсолютный победитель турнира Задорожнев Родион -1 место (7 очков из 7), Бондарь Николай - 2 место (результат 5 очков из 7). Девочки (младшая группа 2015 и младше): 1 место - Ложкина Есения, 2 место - Дудкина Виктория.

Мальчики (младшая группа 2015 и младше): 1 место - Гасанов Матвей, 2 место - Гасанов Макар, 3 место - Семейкин Костя. Самые юные участники турнира Дудкина Анна и Лупинога Владимир.

Поздравляем!!! Молодцы!



Региональное отделение общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи "Движение Первых" Ростовской области в 2025 году при поддержке Министерства общего и профессионального образования Ростовской области, Комитета по молодежной политике Ростовской области реализует Всероссийский проект в сфере спорта и здорового образа жизни. Это физкультурное мероприятие по гонкам дронов (беспилотных воздушных судов) всероссийский чемпионат пилотирования дронов "Пилоты будущего". В 2025 году участником отборочного этапа проекта стал Владимир Красинских. Всего в этом этапе приняли участие 430 школьников Ростовской области, 100 из которых по итогам работы на сайте проекта были приглашены на региональный этап. Число этих участников и вошел Владимир. На региональном этапе участники в индивидуальном формате прошли серию испытаний на теоретическое знание основ пилотирования беспилотных летательных аппаратов и практическое применение этих знаний посредством пилотирования.



28 июня 2025 года состоялось самое волнующее и долгожданное событие — торжественная церемония вручения аттестатов выпускникам 9 класса и выпускной вечер 11 класса!

С напутственными словами к учащимся и родителям обратились директор школы Галина Николаевна Осадчая, классные руководители Кравченко С.И., Либина Е.А., Шматкова А., пожелавшие выпускникам успешного старта в новой жизни. Поздравили выпускников и педагогический коллектив родители обучающихся. В торжественной обстановке выпускникам вручили аттестаты об образовании, грамоты, благодарности и поздравления за успехи в учебе, за активность и инициативность, за помощь и отзывчивость! Ребята благодарили директора, администрацию, классных руководителей, своих дорогих педагогов за терпение, нелегкий труд, доброту, оптимизм и любовь! Аттестат об основном общем образовании особого образца получили: Апарникова Виктория, Деулин Арсений, Кошелев Данил, Макеенко Юлия, Николаева Анна, Сучёк Екатерина, Пронина Арина, Сердюкова-Шумейко Полина. Пять учениц 11 класса стали обладательницами аттестатов особого образца и медалей 1 степени за особые успехи в учении: Башлыкова Арина, Бондарчук София, Подстреха Елизавета, Симонова Анастасия, Федоровых Алина. Не меньшее признание получили и ученики, награжденные медалями 2 степени за особые успехи в учении - Антропова Алина и Козин Денис. Мы от всей души поздравляем выпускников с успешным завершением обучения и желаем исполнения задуманных планов! Всего вам доброго!



Зерноградские каратисты достойно выступили на чемпионате России



В Москве прошел чемпионат России по Каратэ-до «Сетокан» Федерации SKIF. В числе сильнейших спортсменов страны выступили и представители Зерноградского района — воспитанники клуба боевых искусств «Будокан» в составе сборной Южного Федерального Округа (Темрюк, Черкесск, Зерноград). Соревнования проходили во дворце спорта «Некрасовка» и собрали более 400 участников из разных регионов России — Москвы, Санкт-Петербурга, Нижегородской и Волгоградской областей, Чувашии, Пермского края и других. В этом году турнир приобрел статус международного — к участию присоединилась команда из Кыргызстана. По итогам чемпионата Евгения Невда заняла 1 место в категории «Кумитэ 6-7 лет девочки». Пивненко Артем (категория 6-7 лет мальчики) дошел до полуфинала в Кумитэ. В ката из 12 участников он занял 6 место. Поздравляем всех призеров и участников соревнований.



Заключительный день в летнем лагере — это всегда особенное событие, полное эмоций и воспоминаний. Сегодня в нашем пришкольном лагере мы провели этот важный момент, который все ждали с нетерпением и лёгкой грустью.

За время смены мы стали настоящей дружной семьёй: вместе участвовали в конкурсах, играли в спортивные игры и творили на мастер-классах. Мы научились поддерживать друг друга и радоваться успехам каждого. Сегодняшний день был посвящён мыльным пузырям — настоящему празднику волшебства и красоты. Ребята с восторгом погружались в этот удивительный мир, сами становясь частью шоу. Их радостные крики и смех

наполняли воздух, создавая атмосферу счастья и веселья. Воспитатели нашего лагеря сделали всё возможное, чтобы этот день запомнился надолго. Завершился день праздничным обедом, где мы делились впечатлениями и строили планы на будущее. Этот день стал не только прощанием, но и началом новых дружеских связей и воспоминаний, которые останутся с нами навсегда.



Начальник лагеря дневного пребывания Качан Ю.Н.





День семнадцатый в нашей «Радуге»!

Этот день в нашем лагере «Радуга» был наполнен яркими событиями и полезными занятиями! У нас побывали юные натуралисты из "Движения первых".

Ребята проявили свои творческие способности, создавая красочные открытки, а затем с удовольствием участвовали в экологических играх, демонстрируя свои знания о растениях и животных. Под руководством М.А. Красинских, руководителя

местного отделения "Движения первых", юные исследователи провели увлекательную работу по определению возраста бересклета, растущей на территории школы. Интересно, сколько же лет этой красавице? В Международный день борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами, мы провели "Час здоровья", посвященный важности здорового образа жизни. А после познавательных занятий ребят

ождало настоящее удовольствие – посещение

бассейна! Плавание – это не только весело, но и невероятно полезно для здоровья.

Благодаря плаванию дети становятся более устойчивыми к перепадам температур и реже болеют. В общем, день получился насыщенным, интересным и, главное, полезным!

Начальник лагеря дневного пребывания Качан Ю.Н.



День памяти и скорби

22 июня 1941 года жизнь миллионов советских людей рухнула в одночасье. В этот день, прервав мирное течение жизни, громом артиллерии и болью утрат в каждый дом ворвалась война, оставив незаживающие раны в сердцах миллионов. Мы склоняем головы перед светлой памятью павших, чьи имена навечно вписаны в историю героизма и самопожертвования. Их подвиг бессмертен, а слова "Никто не забыт, ничто не забыто" звучат как священная клятва поколений. Сегодня мы вспоминаем тех, кто пал на полях сражений, кто погиб в оккупации, кто умер от голода и лишений в тылу, кто не дожил до долгожданного мая 45-го. Вспоминаем своих героев, своих родных, чьи судьбы перечеркнула война. И сегодня мы объединяемся в память о них. Ровно в 12:15 по московскому времени по всей России объявляется общероссийская Минута молчания.

22
июня
12:15

ПРИСОЕДИНИЯЙТЕСЬ
КО ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ
**МИНУТА
МОЛЧАНИЯ**



406170

ВАША СВЕЧА СТАЛА 406170

Спасибо за то, что храните память о тех, кто отдал свою жизнь за Родину! Спасибо за то, что помните о тех, кто погиб в годы Великой Отечественной войны. Расскажите о проекте с друзьями, чтобы зажечь больше свечей в память о 27 000 000 погибших за нашу свободу.

[поделиться](#) [скрыть видео](#)

[ПОМОГЬ ВЕТЕРАНАМ](#)

406170

22 июня наш лагерь отметил важную дату — день памяти и скорби, посвященный началу Великой Отечественной войны. В этот день, мы вспоминаем невосполнимые потери, трагедию, коснувшуюся каждой семьи. Важно не просто помнить, но и передавать эту память следующим поколениям, чтобы они знали цену мира и свободы. Сотрудники Зерноградского историко-краеведческого музея Любовь Иосифовна Бережная и Оксана Юрьевна Ющенко организовали для нас патриотический час «А завтра была война». Они рассказали о первых днях войны, о том, как этот день стал символом памяти о миллионах жизней, унесенных ужасами конфликта. Мы вспомнили о тех, кто отдал свои жизни, защищая Родину, о тех, кто страдал в концлагерях, и о тех, кто погиб от голода и холода. Ребята узнали о том, как тяжело приходилось подросткам в тылу, о их смелости в партизанских отрядах и на фронте. После мероприятия, несмотря на дождливую погоду, мы отправились к памятнику "Наступление", чтобы возложить цветы и почтить память погибших. Этот жест стал символом нашей благодарности и уважения к тем, кто сражался за нашу свободу. Мы вспомнили героев, чьи имена навсегда останутся в наших сердцах. В конце дня мы посетили литературную гостиную, посвященную теме войны. Дети читали стихи и рассказы о тех тяжелых временах, делились своими мыслями и чувствами. Это помогло им глубже понять трагедию войны и важность мира. День памяти и скорби напомнил нам о важности сохранения исторической памяти и уважения к прошлому. Такие мероприятия учат нас ценить мир и свободу, которые мы имеем сегодня.

Начальник лагеря дневного пребывания Качан Ю.Н.



ДЕНЬ ОДИННАДЦАТЫЙ В НАШЕЙ «РАДУГЕ»

Несмотря на хмурое небо, день в лагере выдался насыщенным и ярким. После сытного завтрака ребята разделились по интересам. Одна часть отправилась плескаться и играть в бассейне, а другая – знакомиться с духовным наследием в местном храме.

Отец Николай тепло встретил юных гостей и провел увлекательную экскурсию. Он рассказал об устройстве православного храма, его

архитектуре и значении икон. Дети с интересом слушали о православной культуре и истории. Возвращение в лагерь было наполнено обсуждениями и обменом впечатлениями. Воспитатели организовали беседу, где каждый мог поделиться своими мыслями и чувствами, что помогло развить навыки общения и лучше понять друг друга. Тем временем, "водная" команда вернулась бодрой и довольной. Рассказы о нырянии и играх в бассейне вызвали всеобщий смех и радость.

После насыщенного дня, полного плавания и познавательной экскурсии, наши дети вновь собрались вместе. Чтобы закрепить впечатления и добавить еще больше позитива, мы решили провести небольшие соревнования, приуроченные к предстоящему 100-летию знаменитого "Артека". Несмотря на дождь за окном, в нашем лагере царила теплая и дружелюбная атмосфера, и каждый унес с собой частичку этого замечательного дня в своем сердце.

Начальник лагеря дневного пребывания Качан Ю.Н.





"РОССИЯ - РОДИНА МОЯ!"

День России в нашем лагере стал настоящим праздником патриотизма, дружбы и веселья.

Начался он с проведения флешмоба «Я люблю РОССИЮ», который подчеркнул любовь и уважение к Родине.



Затем ребята приняли участие в спортивных соревнованиях «Мы сильные, смелые, ловкие, умелые». Ребята состязались в традиционных русских играх. Победители получили заслуженные аплодисменты. Энергия и позитив переполняли всех и воспитанников, и воспитателей, и вожатых. Во второй половине дня ребята собрались в актовом зале для просмотра мульт-парада «Сказки Родины моей». Подборка отечественных мультфильмов, от классики до современных анимационных шедевров, позволила детям не только отдохнуть и развлечься, но и вспомнить о богатой истории и культуре нашей страны. Мультфильмы вызвали бурю эмоций: смех, удивление и гордость за свою Родину.

День России в летнем оздоровительном лагере стал не только праздником, но и важным событием, направленным на воспитание патриотизма, любви к Родине и уважения к ее истории.

Начальник лагеря дневного пребывания Качан Ю.Н.





Насладившись в жаркий полдень мороженым, нашу детвору ожидали активисты местного отделения Движение Первых. Группа активистов увлекли наших детей в подвижные игры. Ребята шаг за шагом преодолевали препятствия. Было весело. Насмеялись от души.

В завершении дня, наши ребята отправились в творческую мастерскую, где каждый смог себя проявить. Поделки ко Дню России получились яркие, интересные и конечно же неповторимые (индивидуальные)

День был ооочень насыщенный. Воспитанники нашего лагеря уникальные, везде и повсюду следуют за своими учителями, а учителя в нашем лагере разносторонние личности.

Огромное спасибо, хочется сказать каждому, кто работает с нами в лагере.

Начальник лагеря дневного пребывания Качан Ю.Н.





10 ИЮНЯ - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ МОРОЖЕНОГО!!!

В кабинете информатики наши учителя провели для детей инструктаж на тему: «Безопасность в сети интернет». Воспитанникам рассказали с какими проблемами можно столкнуться в интернете и соблюдении правил личной безопасности. Необходимо настроить приватность в социальных сетях, ограничить круг лиц, общаться только с реальными друзьями и не боясь сообщать о подозрительных действиях родителям.

После мозгового штурма наши воспитанники, отправились за мороженым, Почему? Да потому что - **10 ИЮНЯ ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ МОРОЖЕНОГО!!!**

Начальник лагеря дневного пребывания Качан Ю.Н.



Мы с детьми посетили исторический мультимедийный парк "Россия-Моя история", который находится в Ростове-на-Дону. Это уникальное место для изучения истории и воспитания патриотизма как у детей, так и у взрослых. Многочисленные залы начинаются от древней и первой правящей династии Рюриковичей и охватывают многовековую историю. Наши дети погрузились в волшебный мир истории, получая информацию от экскурсовода.



С 24 по 26 мая обучающиеся 7 "Б" класса осуществили замечательную поездку на Кавказ в г. Нальчик, где познакомились с историей, культурой, традициями горских народов, узнали много мифов и легенд. Ребята посетили такие живописные места: Голубое озеро, Чегемские водопады, центральный парк культуры и отдыха, село Верхняя Балкария, удивительный замок Шато Эркен. Поездка подарила массу положительных эмоций, дала возможность увидеть красоты Кавказа.

Классный руководитель Черкасова Л.А.



Так как сегодня мы разделились на две группы и одна уехала в Ростов на Дону, вторая группа ушла в Зерноградский краеведческий музей на патриотический час, посвященный Дню России «Этот светлый день России». Также наши воспитанники приняли участие в патриотической викторине. По дороге в штаб остановились у памятника, у легендарного самолета Л-39 «Альбатрос», ребятам рассказали, что на нем проходили обучение курсанты Ейского высшего авиационного училища. И обучали их в Зернограде летчики-инструкторы 106 учебного полка.

Начальник лагеря дневного пребывания Качан Ю.Н.



2 июня 2025 года состоялось долгожданное событие — открытие летнего пришкольного оздоровительного лагеря «Радуга»!

Наш лагерь ждет ребятню ежедневно с понедельника по пятницу, с 8:30 до 14:30. Это прекрасная возможность для ребят провести время активно, интересно и полезно! Ребят ждут увлекательные занятия, игры на свежем воздухе, экскурсии. Мы рады приветствовать ребят на площадке и уверены, что впереди много ярких моментов и незабываемых приключений! Летняя площадка — это не только развлечения, но и возможность для каждого ребенка раскрыть свои таланты, завести новых друзей и создать незабываемые воспоминания. Впереди ребят ждет много интересного! Пусть это лето станет для всех нас временем радости, дружбы и новых открытий!

Начальник лагеря дневного пребывания Качан



Получили диплом об участии! В марте 2025 года хоровой коллектив нашей школы "Мелодика" принял участие в отборочном этапе Юбилейного конкурса детской казачьей песни в рамках празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. В состав коллектива вошли ученики 2-4 классов: Синько Д., Перков А., Чеботарев А., Мамай А., Кисера А., Старков М., Щукин М., Пащенко А., Швец И.



Обучающиеся 4 "А" класса посетили Ростовский-на-Дону зоопарк. Ребята узнали много нового о животном мире, здорово провели время и даже покатались на слоне!

Классный руководитель Романенко А.С.